Currículum Vitae – Paula Leonor Barrionuevo
[bookmark: _GoBack]
Datos Personales:

Paula Leonor Barrionuevo, argentina, abogada, fotógrafa, 41 años, fecha de nacimiento 3 de julio de 1978 DNI 26.708.386, casada y mamá de un nene y una nena, empleada de planta permanente Ley 10430 Ministerio de Economía de la Provincia de Buenos Aires desempeñando funciones en el Registro de la Propiedad de la Provincia de Buenos Aires. 

Contacto: 

Celular: 15-593-5559
e-mail: paula_barrionuevo@hotmail.com
Instagram fotográfico: tiempodefotos_pau


Antecedentes y experiencia laboral:

· Estudio Jurídico Integral Dr. Luis Luján Villarreal (47 Nº 1108 La Plata) Civil y Comercial, Laboral, Familia, Penal. Tareas administrativas, procuración, tribunales, confección de escritos, cédulas, oficios, mandamientos, cartas documento, etc. entre los años 1999 y 2003.
· Estudio Jurídico Dr. Julio Enrique Peltzer (14 Nº 859 La Plata) Daños y Perjuicios. Tareas administrativas, procuración, tribunales (tanto en La Plata como en otros departamentos judiciales del Conurbano Bonaerense), confección de escritos, cédulas, oficios, mandamientos, cartas, etc. Año 2003
· Estudio Jurídico Dres. Alfredo Jorge Gutiérrez – Paola Marisa Vercesi. Civil y Comercial, Laboral, Familia, Penal, Administrativo. Procuración en la ciudad de La Plata y en Capital Federal, demandas, escritos judiciales, tareas administrativas, audiencias, octubre 2004 a diciembre 2005.
· Empleada en el Registro de la Propiedad Inmueble de la Provincia de Buenos Aires, (acceso por concurso en abril del año 2005 sin bloqueo de matrícula) me desempeño como abogada del Departamento Jurídico del Registro de la Propiedad Inmueble de La Provincia de Buenos Aires,  donde presté funciones en el Departamento de Anotaciones Especiales, Áreas de Registración y Publicidad VII y III, Departamento Contencioso y  desde julio de 2017 a la actualidad desempeño mi labor en el Instituto Superior de Registración y Publicidad Inmobiliaria como abogada capacitadora y diseñadora de contenidos gráficos y audiovisuales.
· Fotógrafa

Asistencia a Seminarios, conferencias, Congresos:

· ¿Qué es el Derecho? Realizado entre el 21 y 23 de octubre de 1997. Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. UNLP.
· Responsabilidad del Estado. Realizado el 23 de abril de 1999. Colegio de Abogados de La Plata.
· Conferencia sobre Astreintes Art. 666 bis C.C. a cargo del Dr. Rubén H. Compagnucci de Caso noviembre 2005. Instituto Superior de Registración y Publicidad Inmobiliaria.
· Curso de Iniciación en el Ejercicio Profesional. Año 2005 Colegio de abogados La Plata.
· Conferencia de Acto Simulado a cargo del Dr. Rubén H. Compagnucci de Caso. Abril 2006. Instituto Superior de Registración y Publicidad Inmobiliaria.
· Jornadas 2006 Sistema Nacional de la Seguridad Social. Colegio de Abogados La Plata.
· Actualización del Código Civil y Comercial de la Nación en el CALP marzo a noviembre de 2015
· Curso de Actualización del Código Civil y Comercial, organizado por la UNLP, abril  de 2015.




Actividad docente:	

· Proyección, elaboración y coordinación del Seminario “Derechos para todos”, Programa de Difusión del derecho destinado a la comunidad,  aprobado por la facultad de ciencias jurídicas y sociales de la UNLP, bajo la dirección de la doctora Liliana Etel Rappallini y organización de la secretaría de extensión universitaria. Realizado en el mes de agosto del año 2005 en el marco de la celebración del centenario de la unidad académica.
· Invitada por la cátedra de Producción en Cine de la carrera de Comunicación y medios audiovisuales, Instituto Dante Alghieri de San Carlos de Bariloche, a fin de disertar acerca del “Cooperativismo como herramienta para hacer cine., la constitución de cooperativas y su marco jurídico legal”. Meses de agosto y septiembre de 2004.
· Coordinadora del seminario dictado en el año 2018 en el Colegio de Escribanos de La Provincia de Buenos Aires llamado:  “Seminario de Formación y actualización de asesores registrales “.
· Expositora del curso dictado en el año 2018 en la Suprema Corte de Justicia de la Provincia de Buenos Aires, denominado DTR 14/2016 y Comunicaciones Electrónicas .
· Expositora y Coordinadora del Curso Medidas Cautelares y Comunicaciones Electrónicas, dictado en el mes de marzo-mayo  del año 2019 ante la Suprema Corte de Justia de la Provincia de Buenos Aires. Para  todos los órganos jurisdiccionales de la Provincia de Buenos Aires de forma presencial y por Teleconferencia. 
· Expositora y Coordinadora del Curso Medidas Cautelares y Comunicaciones Electrónicas, dictado en el mes de junio, julio y septiembre para inscriptores, jefes, personal del departamento de anotaciones especiales y de consultoría registral, todos agentes del Registro de la Propiedad.
· Expositora de la capacitación “Registro de la Propiedad Inmueble y nuevas herramientas digitales” destinada a los profesionales abogados dictada en agosto de 2019 en el CALP.
· Fotógrafa en la Revista Notarial, etapa 4 Número 1 publicada en agosto de 2019.


Formación académica:

· Estudios Primarios: Escuela Graduada Joaquín V. González (Anexa) U.N.L.P.
· Estudios Secundarios: Colegio Nacional Rafael Hernández U.N.L.P.
· Estudios Universitarios: Abogacía en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales U.N.L.P. 
· Estudios de Fotografía: Escuela Scarcella Lucero – Espacio f. La Plata. (desde el año 2017 a la actualidad)

Títulos: 

· Bachiller: expedido por la Universidad Nacional de La Plata en el año 1996.
· Procuradora: expedido por la Universidad Nacional de La Plata en el año  2004 
· Abogada: expedido por la Universidad Nacional de La Plata en el año 2004.

Postgrados: 

· Especialización en Derecho Social (Laboral y de la Seguridad Social) en la UNLP. Actualmente cursando.
· IV Curso de Postgrado en Derecho Registral Profundizado.  Instituto Superior de Registración y Publicidad Inmobiliaria del Registro de la Propiedad Inmueble de la Provincia de Buenos Aires.

Otros datos:

· Manejo de sistemas de computación Word, Excel, Outlok, Power Point, Photoshop. 

